



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 019/2022-PROESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção de Estágio Pós-doutoral, sem bolsa do **Programa de Pós-Graduação em História (PPGH)**, com efeito, determina:

I - Onde se lê:

8. Documentos exigidos para a inscrição

- a. A inscrição será efetuada exclusivamente pela internet (pelo endereço eletrônico ppghsecretaria@ufam.edu.br) acompanhada dos seguintes documentos digitalizados em formato PDF;
- b. Requerimento dirigido à Coordenação do Programa de Pós-Graduação em História da Universidade Federal do Amazonas contendo dados pessoais do candidato, domicílio, endereço eletrônico para correspondência, vínculo empregatício (quando houver) e solicitação de sua inscrição no processo seletivo;
- c. Diploma de Doutorado ou Ata de Defesa, no caso de recém-doutor;
- d. Diplomas emitidos no exterior serão aceitos desde que reconhecidos pelo MEC;
- e. Histórico do Mestrado e do Doutorado ou do Doutorado Direto;
- f. Currículo Lattes atualizado, ou *Curriculum Vitae* para estrangeiros. Em caso de produção intelectual não disponível na internet, anexar imagens digitalizadas de partes da publicação (capa, página de rosto, sumário e primeira página do artigo ou capítulo) a título de identificação e comprovação;
- g. Documento de identidade e CPF, ou passaporte;
- h. Comprovante de endereço para candidato estrangeiro residente no exterior;
- i. Plano de trabalho pretendido, com indicação da linha de pesquisa de interesse (ver <http://ppgh.ufam.edu.br/pesquisa/linhas-de-pesquisa>), enumerando as atividades em Ensino, Pesquisa e Extensão que serão desenvolvidas;

Leia-se:

8. Documentos exigidos para a inscrição

- a. A inscrição será efetuada exclusivamente pela internet (pelo endereço eletrônico ppghsecretaria@ufam.edu.br) acompanhada dos seguintes documentos digitalizados em formato PDF;
- b. Requerimento dirigido à Coordenação do Programa de Pós-Graduação em História da Universidade Federal do Amazonas contendo dados pessoais do candidato, domicílio, endereço eletrônico para correspondência, vínculo empregatício (quando houver) e solicitação de sua inscrição no processo seletivo;
- c. Diploma de Doutorado ou Ata de Defesa, no caso de recém-doutor;
- d. Diplomas emitidos no exterior serão aceitos desde que reconhecidos pelo MEC;
- e. Histórico do Mestrado e do Doutorado ou do Doutorado Direto;
- f. Currículo Lattes atualizado, ou *Curriculum Vitae* para estrangeiros. Em caso de produção intelectual não disponível na internet, anexar imagens digitalizadas de partes da publicação (capa, página de rosto, sumário e primeira página do artigo ou capítulo) a título de identificação e comprovação;
- g. Documento de identidade e CPF, ou passaporte;
- h. Comprovante de endereço para candidato estrangeiro residente no exterior;
- i. Plano de trabalho pretendido, com indicação da linha de pesquisa de interesse (ver <http://ppgh.ufam.edu.br/pesquisa/linhas-de-pesquisa>), enumerando as atividades em Ensino, Pesquisa e Extensão que serão desenvolvidas;
- j. Projeto de Pesquisa, contendo: 1) folha de rosto com título do trabalho e indicação da linha de pesquisa do PPGH; 2) resumo; 3) justificativa; 4) objetivos; 5) problemática; 6) procedimentos de pesquisa; 7)



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação



revisão/discussão bibliográfica; 8) cronograma; 9) referências. Deverá ter no máximo 20 páginas, excluindo a folha de rosto e as referências. O período de vigência deverá ser 12 meses.

Manaus, 25 de maio de 2022.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação



ANEXO I

**CALENDÁRIO DO PROCESSO DE SELEÇÃO DO ESTÁGIO DE PÓS-DOCTORADO SEM
BOLSA PPGH 2022**

Inscrições	23 de maio de 2022 a 23 de junho de 2022.	E-mail do PPGH ppghsecretaria@ufam.edu.br
Confirmação do recebimento da inscrição	24 de junho.	E-mail do candidato (a)
Homologação das inscrições	30 de junho.	Site do PPGH (www.ppgh.ufam.edu.br)
Resultado Preliminar final	20 de julho.	Site do PPGH (www.ppgh.ufam.edu.br)